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IN MEMORIAM DR. BARTA KÁROLY
Dr. Barta Károly Béla 1943. október 22-én született Debre-
cenben, szülei első és egyetlen gyermekeként. Gyermek
éveit Debrecenben töltötte, ahol az általános iskolai és 
a gimnáziumi éveket követően nem volt kérdés számára 
a pályaválasztás, az orvosi hivatást választva első nekifu-
tásra felvételt nyert a Debreceni Egyetem (akkor DOTE, 
Debreceni Orvostudományi Egyetem) általános orvos sza-
kára. Egyetemi tanulmányai befejezését, orvosi diplomá-
jának megszerzését követően Tégláson pályázott sikerrel  
körzeti orvosi állást, ez volt első 
és egyetlen főállása. Feleségét 
még egyetemi évei alatt ismer-
te meg, 1968ban kötött házas-
ságukból két gyermekük szüle-
tett, Károly és Ákos. 

Téglás Község 1970ben saját 
erőből új orvosi rendelőt épí-
tett, az épületben két körzeti 
orvosi rendelő, egy fogszak-
orvosi rendelő és egy csecse-
mőterhes szakrendelés kapott 
helyet, emeletén az orvosi laká-
sokat helyezték el. A szolgálati 
lakásban féltő gonddal nevel-
ték gyermekeiket. Kollégája kö-
telező katonai szolgálati ideje 
alatt két körzetet is vitt, valamint 
a Hajdúsági Iparművek üzemor-
vosi tevékenységét is ellátta.  
A központi ügyeleten hajdú-
hadházi és bocskaikerti betege-
ket is ellátott, munkáját mindig 
lelkiismeretesen, nagy szakérte-
lemmel és odaadással végezte.

Szabadidejében szívesen bar-
kácsolt, szerelt, kertészkedett, 
a helyi közösség aktív tagja 
volt, sokat vett részt közösségi 
eseményeken, főzéseken, ki-
váltképpen a helyi labdarúgó 
mérkőzéseken. A Hajdú Vasas 
szurkolója és egy időben csapatorvosa is volt, hétvégen-
ként pedig a csapat köré verbuválódott baráti társaság-
gal ő maga is élvezetes meccseket játszott. Rendkívül tá-
jékozott és érdeklődő volt, követte a napi híreket hazai és 
világ szinten is, érdekelték a technikai vívmányok, így sza-
badidejében szívesen fotózott, a negatívokat a saját fe-
kete kamrájában hívta elő, érdekelte a számítástechnika, 
már a nyolcvanas évek végén számítógépet vásárolt és 
autodidakta módon, szakkönyvekből, újságokból tanulta 
meg a használatát. Érdeklődésének köszönhetően sem 
az informatika, sem az internet, sem a mobiltelefon tér-

hódítása nem okozott számára gondot, érdeklődéssel fo-
gadta és szívesen használta, alkalmazta az újdonságokat. 
Édesapjától örökölte sport iránti szeretetét, fiatalkorában 
ő maga is versenyszerűen atletizált, a sporteseményeket 
folyamatosan követte, a DVSC labdarúgó csapatának lel-
kes, bérletes szurkolója volt. Szívesen vezetett autót, külföl-
di nyaralásaik során akár Bulgáriáig is elvezetett.

A gyermekei iskolás éveit megkönnyítendő az 1988as év 
nyarán költöztek Debrecenbe, 
ettől kezdve napi szinten ingáz-
tak Téglásra rendelni, gyógyí-
tani. Felesége, Anikó nem csak 
magánéletében, munkájában 
is társaként, asszisztensként se-
gítette munkáját.  
2009ben szakmai tevékenysé-
ge elismeréseként Pro Sanitate 
díjban részesült az Egészség-
ügyi Minisztérium által.
Gyermekei is Debrecenben 
jártak iskolába, Károly jogász, 
Ákos közgazdász végzettséget 
szerzett. Ákos révén 2017ben 
nagypapa lett, megszületett 
első kisunokája, Luca, majd 
2020ban Péter. 

51, majdnem 52 év orvosi szol-
gálat után 2020. májusában 
vonult nyugdíjba. Szinte fel sem 
fogható a félszáz éves mun-
kavégzése egy munkahelyen, 
képzeljük el, hogy volt olyan 
személy, akinek csecsemő és 
kisgyerek korban oltást adott, 
majd negyvenötven éves fel-
nőttként is a háziorvosa volt. 
Képzeljük el, hogy a 70es, 80
as években Téglás még nem 
aszfaltozott utcáin előbb bi-
ciklivel, majd Riga mopeddel, 
aztán Jawa motorral, később 

Zsigulival járt a betegekhez, mennyit változott azóta mind 
a település, mind a lakosság, mind egyáltalában az élet.

Nyugdíjba vonulásakor az utolsó munkanapján Szabó 
Csaba polgármester és Szilágyi József László jegyző kö-
szöntötték és átadták a Téglásért Díszoklevelet, amelyet 
a Képviselőtestület egyöntetűen szavazott meg részére 
félszáz éves odaadó, gyógyító munkája előtt tisztelegve.  
Az Önkormányzattól már korábban is kapott elismeré-
seket: 1998ban Téglás Városért kitüntetést, 2009ben az 
Egészségügyi, és Szociális Ellátásért Díjat. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK

Nyugdíjba vonulását követően szívesen vigyázott kisuno-
káira és kertészkedett, rengeteg gyümölcsfát ültetve, el-
foglalta magát.

2022. októberében derült ki betegsége, amelyet méltó-
sággal viselt. A családot sokként érte, hisz egész életében 
jó egészségügyi állapotnak örvendett, még 70 éves kora 
felett is kemény fizikai munkát végzett. 

Életének 80. évében, 2023. február 21. napján hunyt 
el, békével a szívében. Temetésére kívánságának  

megfelelően, polgári szertartás szerint nagyon szűk családi 
körben került sor a Debreceni Köztemetőben. 

A család ezúton is köszöni Téglás Város Facebook oldalán 
a közel négyszáz részvétnyilvánítást és a kedves, vigasztaló 
szavakat.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

A Téglás Város Önkormányzata Képviselőtestülete meg-
alkotta az egyes családi események lebonyolításának 
szabályairól szóló helyi rendeletet, melynek alkalmazá-
sában a Téglási Polgármesteri Hivatal hivatali helyisé-
gében, vagy azon kívül a város közigazgatási területén, 
anyakönyvvezető közreműködésével, az alábbi családi 
események megtartására van lehetőség: 
 névadó, 
 házassági évforduló, 
 házassági nyilatkozat megerősítése, 
 polgári temetés, 
 elhalt személyről megemlékezés.

Az alapszolgáltatásaink:  névadó, házassági évforduló, 
házassági nyilatkozat megerősítése során: ünnepi be-
széd, emléklap, hivatali helyiség biztosítása, zeneszolgál-
tatás, hangosítás.
Az alapszolgáltatás polgári temetés során: búcsúztató 
beszéd.

A családi események lebonyolításával kapcsolatban, 
illetve annak díjtételeiről a Téglási Polgármesteri Hivatal 
anyakönyvvezetői nyújtanak részletes tájékoztatást.  

Elérhetőségek: 52/384-312 vagy a 06-20/285-4846  
telefonszámokon.

NOVELLA

Ült a számítógép előtt, és rezzenéstelen szemmel nézte a 
monitort. Valami különlegesen széppel szerette volna az in-
ternetes barátait üdvözölni az ünnep alkalmából, de semmi 
sem jutott az eszébe a szokványos „Kellemes ünnepeket” 
en kívül, csak amit önmagának is kívánt: Áldott, békés ün-
nepeket.

Vajon a barátoknak, hogy telik az ünnep? Biztos mindenki-
nek másként… ahogy neki is. Nyugalom van és békesség. 

Tekintete az ablakon át a szemközti házakra téved. Minden 
mozdulatlan, mintha otthon sem lennének a szomszédok. 
Csendesen, békésen ünnepelnek. 

Békésen? Az egyik az ünnep hetén temette el a testvérét… 
a másiknak súlyos beteg az idős édesanyja, a harmadiknak 
a gyermeke. A békesség csak a felszínen látszik, senki sem 
tudja kívülről nézve, hogy mi zajlik a lelkük mélyén.

Egyedül van. Békésen ünnepel. Most is készült, ahogyan 
szokott… 

Ki fogja azt a sok ételt megenni?!  Gyermekei messze föl-
dön… nem jöhetnek. De azért megterített… öt személyre. 

Lelke békéjét a múlt képei törik apró darabokra. Látja mi-
lyen gond volt éveken át új ruhát, cipőt venni mindhárom 
gyereknek az ünnep tiszteletére. Látja az apró fiúcskákat, 
milyen izgatottan készültek a húsvéti locsolkózásra, még lis-
tát is készítettek, hogy ki ne maradjon valaki… aztán milyen 
örömmel tértek haza a sok piros tojással. Micsoda élet volt 
a házban! És egymást érték a locsolói! Mostanra megvál-
tozott a család összetétele, a locsolók többsége már nem 
él, a gyerekek felnőttek, elmaradtak a barátaik is… lassan 
elfogytak mellőle az egykor fontos emberek.

Sírás fojtogatja… valami elmúlt, és soha többé nem tér visz-
sza. Csend van… már zavarja ez a mélységes csend, ez a 
mélységes nyugalom. Történjen már valami! Kikapcsolja 
a számítógépet. Feláll, és lassan elindul a ház csendjéből, 
a kert csendjébe. A terített asztal mellett elhaladva még 
megigazít egy ferdén álló kanalat. Az ajtón kilépve, mélyet 
sóhajtva szívja be az orgona illatát, és végigsimít a virágo-
kon, mintha lehulló könnyeit akarná róluk letörölni. Sírdogál 
még egy keveset, újra mélyet szív a virágillatból, és elindul 
vissza a házba. Maga is meglepődik, hogy milyen kevés… 
ennyi is elég, hogy lelkéből eltűnjön a hirtelen rátelepedett 
keserűség, pedig tudhatná, hiszen mindig is nyugalmat ta-
lált a természetben. Nem is érti, mi történt vele, hiszen rosz-
szabb is lehetne a sorsa, semmi oka panaszra… 

És akkor kinyílt a kapu, és unokái repültek a karjaiba, elhoz-
va számára az áldott békességet. Újra hangos lett a ház…

Kémeri Éva
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A MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA TÉGLÁSON

Április 11-én, József Attila születésnapján hangulatos iro-
dalmi délutánon tisztelegtünk a magyar líra előtt. A Város-
háza tanácstermében találkoztak a téglási amatőr költők 
és verskedvelők, versolvasásokkal, szavalatokkal hamar 
hangulatos közösséggé formálódtak. Helyi amatőr költők 
és írók kerekasztal beszélgetéssel egybekötve saját köl-
teményeiket, novelláikat adták elő, a Téglási Teátristák: 
Fekete Teodóra és Némeczki Péter előadásában szava-
latokat hallgathattunk. A vendégekkel G. Orosz Piroska, 
Kémeri Éva, és Szmolka Mária költőkkel, írókkal KerekesBíró 
Éva irodalomtörténész beszélgetett. 

A rendezvény kellemes, kötetlen beszélgetéssel zárult, az 
alkotók fogadták az elismerő szavakat, gratulációkat. Ki-
emelkedő munkájukat, közösségeteremtő erejüket Szabó 
Csaba polgármester úr is elismerően méltatta.
Köszönjük, hogy együtt lehettünk!

Pánya Kitti
intézményvezető

VÁROSI KERTÉSZET

A városi kertészetben a rövid téli pihenő után már január-
ban elkezdtük a vetést, így hamar megnőttek a paprika, a 
paradicsom és a káposztafélék palántái, melyeket már ki 
is ültettünk (elsősorban a sátorba). Szépen fejlődnek a vi-
rágpalánták is, több ezer bársonyvirág, körömvirág, zápor-

virág, vinka és kana fogja díszíteni idén a városközpontot. 
A sátorban már február közepén betakarítottuk az „átte-
lelt” fejeskáposztát, jelenleg pedig az ősszel duggatott 
újhagyma és a hónapos retek szedése is befejeződött.  

A következő hetekben a karalábé és a jégsaláta szedése 
következik. 
A tavaszi időjárás idén is megviccelt bennünket, az áprilisi 
havazás ellenére is szépen fejlődik a szabadföldi hagyma, 
a márciusban vetett sárgarépa és petrezselyem kelése is 
megfelelő. A talaj melegedésével most aktuális a burgo-
nya ültetése, és a céklát is elvetjük. A többi növénynek 
már előkészítettük a területet, idén új növényként megpró-
bálkozunk szárazbab termesztéssel is. A szántóföldön pe-
dig – reménykedve a tavalyinál kedvezőbb időjárásban 
kukoricát fogunk termeszteni.

Szegedi Attila
alpolgármester
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DŰLŐUTAK JAVÍTÁSA

Téglás mezőgazdasági útjain egyre 
inkább meglátszanak az elmúlt évek 
következetes munkájának eredmé-
nyei.
A fölutak minőségének megőrzése, 
javítása azonban rendszeres beavat-
kozást igényel. Az idei évben is amint 
lehetett megkezdtük a három, egy-
másra épülő műveletből álló tevé-
kenységünket. 
Elsőként, még februárban a télről 
megmaradt nagyobb vízálláso-
kat szüntettük meg azzal, hogy az út 
mellé a rakodógépünkkel ideiglenes 
szikkasztó árkokat nyitottunk, ahová 
levezethettük az út felszínéről a vizet. 
A kitermelt sarat és földet és az út fel-
színét is hagytuk megszáradni, mert a 
sárba, vízbe nem érdemes a javításra 
használt töltőanyagot teríteni, ha te-
herbíró útfelszínt szeretnénk. 

Ekkor került sor az út menti fasorok 
kritikus szakaszainak gallyazására is, 
melynek rendszeres végrehajtása nél-
kül a terjedő növényzet kiszorítja a jár-
műveket az út eredeti nyomvonalá-

ból, melyek így fokozatosan a túloldali 
szántóföld szélét veszik igénybe.

Második lépésben a nagyobb meny-
nyiségű feltöltéseket végeztük el;  
három munkanapon át a téglási  
gazdák segítségével hordtuk ki a föl-
det a lerakóból a kritikus helyekre, és 
az önkormányzat gépjeinek is több 
napi munkát adott a helyi korrekciók 
elvégzése. Egyes szakaszokon zúzott 
kővel erősítettük meg a felszínt. Né-
hány hét alatt a járműforgalom már 
részlegesen be is tömörítette a javított 
részeket.

Harmadik lépésben gréderezéssel 
simítottuk el az utakat, egyúttal ki-
alakítva a domború felszínt, mely két 
oldalra vezeti el az esővizet. Ennél a 
műveletnél felszínre kerülhetnek ré-
gebben kihordott, nagyobb törmelék-
darabok, melyeket alkalmanként ösz-
sze szoktunk gyűjteni az út felszínéről. 
A 68 cmnél nagyobb beton és tég-
ladarabok rontják a munkánk minősé-

gét, ezért épületbontásból származó 
hulladéknak nincs helye a dűlőuta-
kon, környezetvédelmi szempontból 
is tiltott! Az éles csempetörmelékek 
különösen veszélyesek lehetnek a kor-
szerű mezőgazdasági abroncsokra, 
könnyen okozhatnak százezres káro-
kat. 

További feladatot ad az év során az 
utak gyommentesen tartása, melyet 
növényzettől függően kaszálással 
vagy tárcsázással oldunk meg. Vé-
gezetül ismételten köszönetet sze-
retnénk mondani a gazdáknak, a 
földhordásban segédkezők mellett 
azoknak is, akik fasoruk megfelelő 
gyérítésével és gondozásával, továb-
bá nyáron a velük szomszédos útszé-
lek gyomirtási célú tárcsázásával se-
gítik munkánkat.

Szegedi Attila
alpolgármester

SÚLYEMELŐK HÍREI
Téglás Városi Sportegyesület súlyemelői  

2023. március 11-én Nyíregyházán, területi minősítő  
versenyen vettek részt.

Induló egyesületek: Anima Oore SSZ, Fiszej SE, Ózd SE, Nyír-
egyháza SC, Téglás Városi Sportegyesület, Tiszaújváros SC.
Téglás súlyemelői 6 arany és 2 ezüst érmet nyertek. 

Eredmények : 
Kölyök leány 45 kg 1. hely: Tóth Emili, 
Kölyök fiú 45 kg 1. hely: Szilágyi Vilmos, 
Fiú 40 kg 1. hely: Szegedi Attila, 
89 kg 1. hely: Istenes József, 
Lány 59 kg 1. hely: Németh Kloé, 
Serdülő 81 kg 2. hely: Virágos Zalán, 
89 kg 1. hely: Tóth Csaba, 
+96 kg 2. hely Németh Szabolcs. 
Korosztály legjobbja: Istenes József, Szilágyi Vilmos.

Edzőjük: Nagy László

Gratulálunk!

XIII. HAJDU ZRT. KUPA ORSZÁGOS KIEMELT 
SÚLYEMELŐ VERSENY

2023. április 23. (vasárnap)
Téglás, Sportcsarnok, Fényes u. 28.

9.45 Ünnepélyes megnyitó: Szabó Csaba 
polgármester
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Április az idén is megmutatta bolon-
dos arcát, ezzel számos kertésznek 
okozott álmatlan éjszakákat. Nem 
csoda, hiszen az enyhe telet köve-
tően kevesen gondolták, hogy áp-
rilis több hóval lepi meg a Téglásia-
kat, mint a téli hónapok együttesen.  
Ez nagy örömmel töltötte el a kisgye-
rekeket, meg is ragadták az alkalmat 
és „hónyúlakat” készítettek a húsvét-
ra. 
A kertbarátok azonban szomorú-
an vették tudomásul, hogy az idén 
számos gyümölcsből feltehetően 
nagyon szolidak a terméskilátások, 
mivel a kései fagy és hó vélhetően 
komoly károkat okozott a virágzás-
ban lévő őszibarack, kajszi és szilva 
ültetvényekben. Nagy bosszúság, 
de a többi gyümölcs – első sorban a 
szőlő, alma, meggy, bogyósok azon-
ban még minden bizonnyal átvészel-
ték a kései hideg okozta megpróbál-
tatásokat.

Ezen túlmenően a hideg és szeles 
időjárás mostanáig nem kedvezett 
a szezonális kertkörüli teendők el-
végzésének, ez pedig könnyen meg-
viccelheti és időzavarba hozhatja 
kertészkedőket. Lassan április idusán 
járunk, tehát várhatóan hamarosan 

megérkeznek a nyáriasan meleg na-
pok és hirtelen összetorlódhatnak a 
teendők. 
Ennek megelőzése érdekében sze-
retném a teljesség igénye nélkül né-
hány kiemelt fontos feladatra felhívni 
a figyelmet;

• A szezon elején ráfér a tavaszi fris-
sítés a pázsitunkra. Első körben ad-
junk neki egy kis gyeptrágyát, illetve 
nyírjuk rövidre (kb. 2 cmre) a füvün-
ket. A tönkrement gyepet is ilyenkor 
érdemes renoválni. Illetve ajánlatos 
meglevegőztetni a gyepet, tél során 
elhalt vagy meggyengült fűszálak 
szövedékét eltávolítani

• Az utolsó pillanatban járunk, hogy 
a kert lombhullató növényének lemo-
só permetezését elvégezzük

• Most kell elvetni az átmeneti lehű-
lést is elviselő zöldségféléket, így pél-
dául a zöldborsó, retek, saláta, sár-
garépa és a petrezselyem magját

• Palántáról szaporított, meleg igé-
nyes növények (paprika, paradi-
csom, kabakosok stb.) ültetésével 
azonban érdemes megvárni a májusi 
fagyosszenteket

• A balkonládákra és a kinti cserepes 
virágokra is szenteljünk némi figyel-
met. Itt az ideje ilyenkor az ablak és 
erkélyládák muskátlival, petúniával 
beültetésének is. Ügyeljünk, hogy 
szaporítóanyagot megbízható helyről 
szerezzünk be, hiszen a balkon nem 
„növénykórház” és egyegy beteg 
növény még a többi egészségeset is 
lefertőzheti.  

• Ideje a leandereket, citrusféléket a 
téli telelő helységből ismét a szabad-
ba telepíteni. Ne felejtsük elvégezni a 
hajtásritkítást, a beteg részek eltávo-
lítani és lemosó permetezéssel a tél 
folyamán esetlegesen felszaporodott 
kártevőktől megszabadítani a növé-
nyeinket

• Végül, de nem utolsó sorban, az 
idei ültetési terv összeállításakor ne 
feledkezzünk meg a „segítőtársa-
inkról” sem. Biztosítsunk megfelelő 
helyet, „méhlegelőt” a kertünkben 
a beporzást végző méheknek, posz-
méheknek és más hasznos rovarok-
nak. Ebből a célból érdemes minél 
több folyamatosan virágzó fűszernö-
vényt összeültetni (pl. menta, bazsa-
likom, kakukkfű, zsálya, izsóp, oregá-
nó, mustár, ánizs, stb.), ami nem csak 
a hasznos rovaroknak biztosít otthont, 
hanem a konyhát is ellátja friss fűsze-
rekkel
Legyen a kert mindenkié! A gyer-
mekek szinte minden munkafázisba 
bevonhatóak, a kicsiknek a kertész-
kedés egyszerre játék, családi prog-
ram, és tanulás, amit biztosan élvezni 
fognak! Természetesen nagyon kell 
ügyelni a biztonságra, az apróságok 
sose kerüljenek kapcsolatba éles 
szerszámokkal, vegyszerekkel, vagy 
veszélyes kerti gépekkel, de a ma-
gocskák kiszórásába, a gyomok kihú-
zogatásába, vagy például az öntö-
zésbe bevonhatóak. Adott esetben ki 
lehet jelölni kéthárom négyzetméte-
res terület lehet a kert egyik szegleté-
ben, mely kifejezetten a gyermek irá-
nyítása, gondozása alatt áll, persze 
szükség szerint felnőtt felügyelettel.  
A gyermekveteményesbe az kerül-
het, amit a gazdája a legjobban sze-
ret (a kedvenc zöldség, illatos, színes 
virágok), a növények ápolása pedig 
az ő feladata, ami egyúttal kiváló 
lecke a felelősség megtapasztalásá-
ra!

Töltsünk minél több időt a kertben, 
használjuk ki a természetben tavasz-
szal megnyilvánuló erőket, hogy testi 
és lelki egészségünket megőrizzük. 

Bízunk benne, hogy hamarosan ismét 
találkozhatunk a Bek Pál Kertbarátkör 
valamelyik programján, ahol finom 
borok, pálinkák kóstolgatása mellett 
vidáman mondjuk majd, a tavaszi 
hideg ellenére ismét szépen kialakult 
és megérte kertészkedni 2023ban is!   

Ragyák László
szakmai vezető 

Bek Pál Kertbarátkör

A TAVASZ MÁR A KERTEKBEN VAN!
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A tavasz beköszöntével a ravasz idő-
járás ellenére nagyon sok család láto-
gatott ki április 8án délután a Téglási 
Főtéren megrendezett Húsvéti Zsibon-
góra. 

A park újra megtelet élettel, kedves 
gyerekzsivajtól, kacagástól volt han-
gos városunk központja. 6 állomáshe-
lyen 6 pecsétet lehetett összegyűjteni, 
így a gyerekeknek ajándék édességért 

cserébe különböző játékos, ügyessé-
gi feladatokat kellett megoldaniuk.  

A Barileső bárányait köszönjük Má-
nyiné Szabó Évának, minden kicsi és 
nagy érdeklődve figyelte, simogatta 
a szeretnivaló kis állatokat. Természe-
tesen nem maradhatott el a kézmű-
veskedés sem, a foglalkozást a Téglási 
Családsegítő, és Gyermekjóléti Szol-
gálat csapata irányította, a könyvtár-

ban dekupázs technikával készültek a 
szebbnél szebb húsvéti tojások. 
A nyuszi segítői voltak: Téglás Város 
Polgárőr Szervezete, Com2 Bt., DorZa 
Bio ès Ajàndèk bolt, Fortuna Lottózó, 
Márta Baromfibolt, Membrán Üzlet-
ház, Reál Élelmiszer üzlet – Téglás, ROY-
LAND Használtruha üzlet.
Köszönjük, hogy újra együtt lehettünk!

Pánya Kitti
intézményvezető

A Téglási Városi Könyvtár egy igazán szuper jó hely.  
Reméljük, így gondolják városunk óvodás, iskolás csoportjai 
is, akik igen gyakran látogatnak intézményünkbe egyegy 
játékos foglalkozás erejéig. A könyvtári tematikus órákra, 
előzetes telefonos egyeztetés alapján egész évben foga-
dunk gyermekcsoportokat, iskolai osztályokat. A csoportok 
igényeihez mindig maximálisan alkalmazkodunk, mint té-
mában, mint időpontban. Célunk, hogy intézményünk egy 
olyan szolgáltatást kínáljon a társintézményeknek, a cso-
portoknak, ami a könyvek és mesék, versek szeretete mel-
lett az olvasás szeretetét is erősíti. A gyerekek mindig nagy 
örömmel érkeznek hozzánk, hiszen néha jól esik kimozdulni 
a megszokott kis környezetükből, ellátogatni egy szívüknek 

kedves helyre, ahol boldogan kapcsolódhatnak ki. A fog-
lalkozásokon mindig a vidámság és a jó hangulat jellemző, 
viszont ennek ellenére nagyon sokat tanulnak, fejlődnek a 
gyerekek a játékos feladatok által az éppen aktuális ün-
nepkörökről, népszokásokról, hagyományokról. Szeretettel 
várunk ezután is minden csoportot, osztályt, bátran gyertek 
hozzánk vendégségbe! 

Időpont egyeztethető: 0620/2925 304es telefonszámon.

Pánya Kitti
intézményvezető

HÚSVÉTI ZSIBONGÓ

GYERMEKFOGLALKOZÁSOK A KÖNYVTÁRBAN
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TÉGLÁSI TEHETSÉGEK

Téglás fiatal tehetsége Szegedi Ádám Gyula, 
20 éves végzős gépjárműmechatronikai technikus, 
a nyíregyházi Bánki Donát Műszaki Technikum és  
Kollégium tanulója, évek óta tanulmányi versenyek 
országos díjazottja. 2021ben érettségizett, 2022ben 
pedig autószerelő szakmát szerzett. A tanév végén meg-
kapja technikusi oklevelét is. Az elmúlt években számos ta-
nulmányi versenyen bizonyította magasszintű tudását, kre-
ativitását a szakterületen belül.

2019-es év: Gábor Dénes Tanulmányi Ösztöndíj

A Novofer alapítvány minden évben kiír egy pályázatot 
„Találjuk fel magunkat” címmel. Abban az évben 2 idősze-
rű témában lehetett pályázatot benyújtani: innovatív jár-
művek, növekvő polimer felhasználás kihívásai. 
Ádám az innovatív járművek témában nyújtott be pályá-
zatot, az „Elektromos és Hibrid hajtások alkalmazhatósá-
ga a mezőgazdasági vontatókban” címmel. Pályamun-
kájában célul tűzte ki, hogy mérésekkel és számításokkal 
bebizonyítsa az elektromos mezőgazdasági vontatók lét-
jogosultságát, ami ma egy teljesen kiaknázatlan terület a 
környezethatékonyság és a környezetvédelem világában.  

Az említett mérést, a nagyszülők gazdaságában végezte 
egy MTZ traktorral (és egy a traktor által hajtott szivattyú-
val), egy csévélődobos öntözőberendezéssel és egy elekt-
romos öntözőszivattyú segítségével. A mérés lényege az 
volt, hogy azonos hidraulikai teljesítmény mellett vizsgálta 
a traktor és az elektromos szivattyú hatásfokát, és fogyasz-
tását.

A pályázat eredményéként munkájáért a legmagasabb, 
értékű egyszeri juttatást vehette át a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia Dísztermében Dr. Csépe Valériától, a 
Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság Elnökétől,  
Dr. Bendzsel Miklóstól, a Novofer Alapítvány kuratóriumi 
elnökétől, és nem utolsó sorban Dr. Szendrő Pétertől, az  
Országos Tudományos Diákköri Tanács elnökétől.

2020-as év: Középiskolai Országos Tudományos Diákköri 
Konferencia

Ádám az előzőekben taglalt témát vitte tovább az  
OTDKra, és 2020. februárjában megmérethette magát 
Veszprémben a Vetési Albert Gimnáziumban. Jóllehet a 
továbbjutás ekkor elmaradt, azonban sok pozitív visszajel-
zést kapott, ami mind kapcsolatépítés, mind szakmai fejlő-
dés szempontjából hasznos lett.

2021-es év: Ágazati és ágazaton belüli specializáció szak-
mai érettségi vizsgatárgyak versenye (ÁSZÉV)

Minden évben megrendezésre kerül a verseny, elsősorban 
1112. évfolyamos diákok között. A verseny lényege hogy 
a szakterületek között megmérettesse a diákokat. Ádám 
ezen a versenyen 10. helyezést ért el autóés repülőgép-
szerelési ismeretek vizsgatárgyból, és az eredmény által 
100 többletpontra lett jogosult. Ha figyelembe vesszük az 
500 pontos felsőoktatási pontrendszert, egyértelmű, hogy 
ez elég nagy segítség.

2022-es év: Országos Szakmai Tanulmányi Verseny 
(OSZTV)

Ádám 2021es év végén adta be a nevezését erre a ver-
senyre, mint autószerelő tanuló. A verseny 3 fordulóból állt: 
írásbeli előválogató, gyakorlati elődöntő, gyakorlati dön-
tő. Az írásbeli fordulóban a második legjobb eredménnyel 
jutott tovább a gyakorlati elődöntőbe. Feladatok közé tar-
toztak a komplex elektromos hibakeresések, valamint egy 
adott motoron végzett szemrevételezéses, és mérés által 
történő hibafeltárás. Innen a 3. legjobb eredménnyel ju-
tott be az országos döntőbe, mely a Szakma Sztár Fesztivál 
keretein belül került megrendezésre a Hungexpon. 
A döntőn 120 perc állt rendelkezésre egy Volkswagen mo-
torblokk szét, és összeszereléshez, amit szigorúan be is tar-
tott, és végül a 2. helyen végzett. Ezt követően – a szak-
képzési törvény értelmében – mentesült a szakmai vizsgák 
letétele alól.

2023-as év: Országos Szakmai Tanulmányi Verseny 
(OSZTV)

A verseny tematikáját tekintve a tavalyihoz hason-
ló volt, azonban itt már, mint technikus tanuló indult. 



8

Téglási  KRÓNIKA   

A tavasz beköszöntött, így az óvodai hagyományokhoz hűsége-
sen ismét nyitott óvodai napokat rendeztünk. 

Keddi napon a fenntartó képviseletében Szabó Csaba 
polgármester úr, Szilágyi József László jegyző úr, KerekesBíró Éva 
kulturális referens asszony, intézményvezetők és a védőnők 
is meglátogatták csoportjainkat.   
Szerdán Szilágyiné Bodnár Erzsébet igazgató asszony, Szabóné 
Czibere Judit igazgatóhelyettes asszony és a leendő első osztá-
lyos tanító nénik látogatták meg a csoportjaikban a 76 kis óvo-
dást, akik ősszel kezdik meg tanulmányaikat az iskolában. Csütör-
tökön a már óvodába járó gyermekek szüleinek volt lehetőségük 
bepillantást nyerni az óvodában folyó pedagógiai munkába. 
Pénteken és hétfőn a leendő óvodások és szüleik kaptak betekin-
tést mindennapjainkba. 
Köszönjük óvodánk fenntartójának, szülőknek, hogy érdeklődtek 
intézményünk munkája iránt, s szeretettel várunk mindenkit a kö-
vetkező évben.
              A Bárczay Anna Városi Óvoda Kollektívája nevében:

 
Veresné Hevesi Zsuzsánna  

óvodavezető 

NYÍLT NAPOK AZ ÓVODÁBAN

A BÁRCZAY ANNA VÁROSI ÓVODA 
„A GYERMEK MINDENEK FELETT ÁLLÓ ÉRDEKEIT KÉPVISELŐ  

ÓVODA” 
cím birtokosa lett 2023-ban

„Magyarország gazdag értékekkel rendelkező óvodape-
dagógiájának - mi Tégláson - egy darabja vagyunk. Tesz-
szük a dolgunkat, nyitottak vagyunk az új iránt, befogad-
juk a jót, s közben helyi értékeinket sem hagyjuk elveszni. 
Apró részei vagyunk az ország köznevelésének, nagyobb 
szelete Téglás köznevelésének. Szívünk, lelkünk, pedagó-
giánk legfőbb nyertesei az ide járó gyerekek, nekik a mi 
óvodánk az egész világ.” (Bárczay Anna Városi Óvoda 
Pedagógiai Program 2018. 5.old) 

Az óvodai nevelés területén szaktekintélynek, nagy el-
ismertségnek és közkedveltségnek örvendő Körmöci  
Katalin 2021ben hunyt el. Az óvodás gyermekek min-
denek felett álló érdekeinek első számú képviselőjét, az 
Óvodai nevelés című folyóirat főszerkesztőjeként és az 
Óvodák Országos Közössége társalapítójaként ismerte 
a szakma. Az örök emlékezés és tisztelgés céljával, mun-
kásságának, pedagógiai hitvallásának terjesztése érde-
kében, 2021ben az Óvodai Nevelés szakmai – módszer-
tani folyóirat kezdeményezésére létrehozták „A gyermek 
mindenek felett álló érdekeit képviselő óvoda” Körmöci  
Katalin – vándordíjat.  A pályázat célja volt az olyan óvo-
dák elismerése, ahol érvényesül az Óvodai nevelés or-
szágos alapprogramjának szellemisége és a gyermek 
mindenek felett álló érdekében végzik munkájukat az ott 
dolgozó alkalmazottak.

ÚJABB ELISMERÉS ÓVODÁNKNAK

Ádám az írásbeli fordulóban második, a gyakorlati elő-
döntőn pedig 4. helyen végzett. Gyakorlati elődöntőn 
feladat volt a Volkswagen csoport legújabb motorja-
in különböző szerelési műveleteket bemutatni, valamint 
az általuk előre elkészített portfóliómunkát bemutat-
ni az értékelő bizottságnak, mely során egy választott  
témában mutatta meg problémamegoldó készségét.  
A szakképzési törvény értelmében mentesült a szakmai 
vizsgák letétele alól.

Autós Szakmák Tanulmányi Versenye (ASZTV)

Az Autószerelők Országos Egyesülete minden évben meg-
rendezi a versenyt. A verseny 3 fordulóból áll: online válo-
gató, gyakorlati válogató, gyakorlati döntő. 

Az online válogatóból 12 csapat jut a gyakorlati válogató-
ba (az országot 6 régióra bontva mérik össze a csapatok 
a tudásukat). Innen 6+1 csapat jut az országos döntőbe. 
A gyakorlati középdöntőn a feladat egy LEDes fényszóró 
komplex diagnosztikája volt, valamint egy forgalomban 
lévő jármű műszaki vizsga előtti átvizsgálását kellett elvé-
gezni. Ádámék csapata a középdöntőből végül tovább 
jutott a döntőbe, ahol egy automata váltóval szerelt jár-
mű általános szervizelését kellett bemutatni, valamint 
elektromos hibakeresés volt a jármű egyik vezérlőegységé-
ben. A csapat végül 2. helyen végzett.

GRATULÁLUNK!
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HÚSVÉTRA HANGOLÓDÁS BÖLCSŐDÉNKBEN
Az idei évben szerveztük meg először a húsvétra hangoló kreatív délutánt intézményünkben.
A „jeles” napokon szeretnénk „kinyitni” a bölcsőde kapuját a szülők számára, melyből hagyományt szeretnénk  
teremteni. 

Fontosnak tartjuk a családok és a bölcsőde harmonikus kap-
csolatát, együttműködését, azt, hogy ezen alkalmakkor a gyer-
mekek és a családok valamint az intézmény dolgozói együtt, 
közösen készüljünk az ünnepekre. Azt gondoljuk, hogy kisgyer-
mekeink életében legfontosabb a szülőkkel együtt eltöltött idő 
öröme. Hiszen a jó hangulat, a gyermekekkel való közös alko-
tás határozza meg a délután fontosságát. Jó volt látni, hogy 
nem csak a gyermekek, hanem a szüleik is örömmel vettek 
részt a közös alkotás lehetőségében. Mindennapi hivatásunk 
során végzett munkánk alatt, a legfontosabbnak tartjuk a 
gyermekek és a szülők megelégedettségét, valamint az intéz-
mény és a családok jó kapcsolatát.
 

Csobán Csilla Melinda
bölcsődevezető

A pályázat feltétele volt többek között, hogy az óvodá-
ban a gyermekcentrikusság tükröződjön, az óvodai élet 
mindennapjait a rugalmas napirend jellemezze, érvénye-
süljön a szabad játék kiemelt szerepe, és párhuzamos te-
vékenységszervezéssel biztosítják az óvodapedagógusok, 
hogy a gyermekek szabadon választhassanak a tevé-
kenységek közül, figyelembe véve a gyermeki szükségle-
teket, az egyéni sajátosságokat, mely által megvalósul a 
differenciált, személyes bánásmód. 
A pályázó intézményeknek 35 évre visszamenő-
leg dokumentumokkal kellett igazolnia, hogy az óvo-
da minden csoportjában az Óvodai nevelés országos  
alapprogramjának szellemiségét tükröző pedagógiai 
munkát végeznek. A pályázók közül minden évben 3 in-
tézményt részesítenek e rangos szakmai elismerésben. 
A pályázatra jelentkező intézményeket személyesen is 
meglátogatták az Óvodai Nevelés szakmai – módszer-
tani folyóirat szerkesztői Hornyán Anna főszerkesztő,  
Sinkovicsné Király Angéla főszerkesztő helyettes és  
dr. H. Tóth István egyetemi docens, a neveléstudomány 
kandidátusa, aki a Szakmai Tanácsadó Testület tagja. 
Személyes látogatásukkal délelőtt betekintést nyerhet-
tek az óvodai csoportok életébe és a délutáni szakmai 
beszélgetésen pedig meggyőződhettek szakmai tudá-
sunkról, közösségünk erejéről, valamint a gyermekek 
szeretetén alapuló, közös elveket valló, egymást segítő,  
támogató hozzáállásunkról. 
Óvodánk delegációja március 3án Budapesten a  

XIII. Kerületi Önkormányzati Egyesített Óvoda Csicsergő  
Tagóvodájában ünnepélyes keretek között vette át a 
díjat. A vándordíjat Hornyán Anna az Óvodai  Nevelés 
főszerkesztője,  Bíró Gyula rektori főtanácsadó, mester
tanár, a  Gál Ferenc Egyetem Szarvasi Gyakorló intéz-
mény igazgatója, illetve  Mester Tamás a Sprint Kiadó 
marketing igazgatója adta át.  
A kitüntető címet tanúsító akvarellfestményt (Hrubócz-
kiné Krich Orsolya óvodapedagógus alkotása) az in-
tézmény belső terében helyeztük el, melyet 1 év múlva  
tovább fogunk adni. A díjat elnyert óvodák megkapták, 
Körmöci Katalin által írt és a Sprint Kiadó gondozásában 
megjelent óvodapedagógiai kiadványokat. A díjat kísérő 
emlékkönyvben pedig megfogalmaztuk pedagógiai hit-
vallásunkat, köszönő sorainkat. 

A most elnyert elismerés további ösztönzést, lendüle-
tet ad mindennapi nevelőoktató munkánk végzésé-
hez, egyúttal megerősít bennünket abban, hogy jó úton  
haladunk.
Büszkék vagyunk arra, hogy intézményük jó hírnevét 
öregbíthettük példamutató tevékenységükkel, hozzáállá-
sunkkal. 

Marján Irén
munkaközösség vezető
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Iskolánkban 28. alkalommal rendeztük meg a Babszem 
Jankó Országos Baptista Népmesemondó Versenyt  
március 25-én, ahol alsó tagozatos tanulók mutathatták 
meg a tehetségüket. 

A versenyzők többségében HajdúBihar és SzabolcsSzat-
márBereg vármegyékből érkeztek, de legnagyobb örö-
münkre egy tanuló Budapestről látogatott el hozzánk.  
14 iskola 40 kisdiákja vett részt a megmérettetésen. A me-
semondás két helyszínen zajlott. A remek mesemondók 
szebbnél szebb mesékkel készültek, melyet esztétikus, igé-
nyes környezetben adhattak elő. 
A neves, szakmai zsűri évfolyamonként értékelte a gyer-
mekek teljesítményét. 
Az iskolának és a támogatóknak köszönhetően minden 
évfolyamon három különdíj és három helyezés kiosztásá-
ra volt lehetőség. Az eredményhirdetésen a zsűri tagjai 
-az értékelésen túl jótanácsokkal látták el a felkészítő-
ket és a versenyzőket a meseválasztással, az előadással,  
valamint a beszédtechnikával kapcsolatban. 

A verseny végén 24 kisdiák térhetett haza oklevéllel és 
könyvjutalommal, illetve valamennyi tanuló emléklapot 
kapott. 
A mesemondók a várakozás ideje alatt sem unatkoztak. 
Az intézmény pedagógusai kézműves foglakozással ké-
szültek számukra, valamint az iskola Bábkuckó csoportja 
jóvoltából egy bábelőadást tekinthettek meg a vendé-
geink. 
Egy tartalmas, élményekben gazdag délelőttöt tölthettek 
el az érdeklődők.

Minden mesemondónak szívből gratulálunk!
Köszönjük a szülők és a pedagógus kollégák felkészítő 
munkáját!

Szabóné Czibere Judit
intézményvezetőhelyettes

ISKOLA HÍREI

Babszem Jankó Országos Baptista Népmesemondó Verseny

2023. március 29-én (szerdán) intézményünk adott ott-
hont a soron következő Kistérségi Zenei Találkozónak. 

13 évvel ezelőtt a mi iskolánk kezdeményezé-
sére indult ez a hagyományteremtő rendez-
vény azzal a céllal, hogy lehetőséget biztosít-
son a tehetséges tanulók bemutatkozására, 
valamint az intézmények és a szaktanárok 
közötti kapcsolatépítésre.

Megcsodálhattuk a Németh László Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola (Bocskaikert), az Újfehértói  
Erkel Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
Kodály Zoltán tagintézménye, és a Földi János Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (Haj-
dúhadház), valamint a téglási iskola művészeti tanszakos 
tanulóinak produkcióit. Minden fellépő tanuló oklevélben 
részesült.
A találkozó ideje alatt a grafika tanszakos tanulók  

alkotásait láthatták az ér-
deklődők a paravánokon.

Tuncsikné Fekete Kinga
   intézményegység 

vezető

Kistérségi Zenei Találkozó
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Iskolánkban előadást tartottak a Zöld kör munkatársai 
az energiahatékonyság jegyében. A diákok egy héten 
át látogathatták az interaktív kiállítást. 

Lehetőségük volt kipróbálni, hogy mennyi energi-
abefektetés szükséges ahhoz, hogy egy kerékpár 
hajtásának segítségévél kivilágítsanak egy izzót.
A komposztáló játék keretein belül legjobb tudá-
suk szerint pakolták fel a táblára a komposztálható  
és az arra alkalmatlan háztartási hulladékokat szimboli-
záló táblácskákat.

A szülőknek szóló fórumon többek között szó volt róla, 
hogy hogyan takarékoskodjunk az energiával háztartá-
sunkban, miként tudjuk hatékonyabbá tenni az energia-
felhasználásunkat és hogyan csökkenthetjük az áram-
számlánkat.

Intézményünkben 2023. március 27én facsemeték ülte-
tésére került sor. Az alsó és felső tagozaton is szakembe-
rek segítségével próbálhatták ki a diákok, hogy hogyan 
is kell fát ültetni, és mire kell odafigyelni az elültetéskor. 
Tanácsokat is kaptak, hogy a későbbiekben hogyan kell 
azokat gondozni. A bátrabbak ásót és lapátot ragadtak 
és így segítettek a fácskák telepítésben.

     
ÖKO munkacsoport

Energiahatékonysági előadások és faültetés a Zöld kör szervezésében

2023. március 30-án csütörtökön iskolánk adott helyet 
annak a regionális konferenciának, amely a keresztény 
iskolák vezetéséről szólt. 

Révész Lajos Baptista lelkipásztor nyitotta meg a rendez-
vényt és köszöntötte a közel negyven intézményvezetők-
ből, pedagógusokból és iskolai alkalmazottakból álló 
vendégsereget. Háló Gyula a Baptista Szeretetszolgálat 
kommunikációs szaktitkára ismertette a Baptista Egyház 

500 éves évfordulójára tervezett magyarországi program-
sorozatot. 
Ezt követően három helyszínen vehettek részt a kollégák 
az előadásokon. Mike Healen nyugdíjas keresztény iskola-
igazgató „A Kettősség Veszélyei”; Matt Capps a Fairview 
Baptista Gyülekezet lelkipásztora „Pásztorolás”; míg Linda 
Healen nyugdíjas tanár „A lelki formálódás kultúrájának 
megteremtése”címmel tartott előadást. A nagyszabású 
rendezvény kora délutánig tartott.

Szilágyiné Bodnár Erzsébet
intézményvezető

Regionális konferencia
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A tavalyi évben a HAJDU Cégcsoportot is nagymérték-
ben érintette az alapanyag- és energiaárak növeke-
dése, valamint az ellátási bizonytalanságok. Mindezek 
ellenére a HAJDU Cégcsoport a 2022-es évet is pozitív 
eredménnyel zárta, hiszen a korábbi évek növekedését 
folytatva, az előző évben is több mint harmadával növel-
te bevételét és 30 Mrd forint árbevételt könyvelt el. 
 
A HAJDU Hajdúsági Ipari Zrt. stabil üzleti évet tudhat 
maga mögött. 
A HAJDU Zrt. gyorsan alkalmazkodott a külső változások-
hoz, így dinamikusan növelte árbevételét és elismerésre 
méltóan az eredményét. 2022-ben 19,3 Mrd forintos ár-
bevételt realizált, ami 41% növekedést jelent az előző 
évhez képest. Különösen kedveltek voltak a indirekt for-
róvíztárolók, puffer tartályok és hűtési/fűtési levegővíz 
hőszivattyúk. Az energia költségek növekedése, illetve 
ellátás bizonytalansága miatt sok fogyasztó döntött úgy, 
hogy lecseréli készülékét energiahatékonyabb, korsze-
rűbb termékre, illetve korszerűsíti épületét energetikai 
szempontból, és installál hőszivattyút vagy megújuló 
energiát használó rendszert.

A stabil hazai piaca mellett exportértékesítését is nö-
velte, sok új partnerrel sikerült kapcsolatot kialakítania.  
A HAJDU Hajdúsági Ipari Zrt. mintegy 30 országba expor-
tálja termékeit.

Az exportértékesítés mellett egyre nagyobb hangsúlyt 
fektet az épületgépészeti termékeket gyártó vállalat a 
hazai piacon a megújuló energiát hasznosító, innovatív 
termékekre, mint pl. a hőszivattyú, valamint a hőszivaty-
tyúkhoz tartozó fűtési hűtési puffertárolók.
 
2022ben a középtávú fejlesztési terv részeként egy  
496 kW összteljesítményű napelempark telepítését valósí-
totta meg.  Az erőmű 1280 napelemtáblája éves szinten 

585 ezer kWh energiát állít elő, amely a HAJDU Hajdúsá-
gi Ipari Zrt. villamos energia igényének mintegy 20%át  
fedezi.

A HAJDU Autotechnika Zrt. az előzetes terveiket túl-
szárnyalva 35 % növekedést ért el, és 10,8 Mrd fo-
rintos árbevételt szerzett. „Az árbevételünk növe-
kedéséhez nagy mértékben hozzájárul, az elmúlt 
évben drasztikusan megnövekedett energiaárak,  
ill. alapanyag árak inflációs hatása, de jutott terep a vo-
lumen bővülésének is.” – mondta Dedéné Novotni Anna 
a HAJDU Autotechnika vezérigazgatója.  Az alapanyag 
árak emelkedését el tudták fogadtatni, a magas ener-
giaárak miatt elszenvedett költségnövekedést viszont 
csak részben tudták autóipari vevőikre áthárítani, így en-
nek többlet terhe eredményüket csökkentette. 
Az autóiparban végbemenő strukturális átalakulás hatá-
sát a HAJDU Autotechnika is figyelembe veszi stratégiá-
jában, így jelentős szerepet kap vevőkörüknek bővítése, 
átalakítása. Ebben az elmúlt időszakban szép sikereket 
értek el, hiszen számos új partnerrel léptek kapcsolatba. 
Mára már kipufogó rendszer alkatrészein túlmenően szá-
mos egyéb egységbe is gyártanak alkatrészt, úgy, mint 
ülésekbe, tetőablak rendszerekbe vagy akár a karosszé-
ria bizonyos részeibe. 

A jelenlegi energia helyzetre való tekintettel a 
HAJDU Cégcsoport a középtávú fejlesztési tervében 
nagy hangsúlyt fektet olyan technológiák megvaló-
sításra, amelyek csökkentik és hatékonyabbá teszik 
az energiafelhasználásukat, illetve hozzájárulnak az  
energiatermeléshez. 2023ra további két napelem-
park kivitelezését tervezik, valamint folytatódik a  
2,4 milliárd forint keretösszegű középtávú beruházási 
csomag megvalósítása, amelynek a tervezett befejezése 
2024.

A HAJDU Cégcsoport a vártnál is jobb eredménnyel zárt
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INDA PROGRAM 4
A cél nem kevesebb, mint „Életvidám időskor” !!!
Kérem olvassák figyelmesen és fogadják meg Robert Wal-
dinger jó tanácsait annak érdekében, hogy tudatosan  
tegyünk az egészséges öregedési folyamatok megélésé-
ért!
A szellemi aktivitás lehetőségét kínáljuk a havonta megjele-
nő feladványainkkal, melynek megfejtését várjuk a HHMIT 
Szoc. Gond. Közp. Liget u. 1 sz. alatti postaládába.
Továbbra is minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk 
az INDA csoport foglalkozásaira, amelyet minden héten 
csütörtökön 14 órától tartunk a fenti címen.

Játék, móka, kacagás, torna, tanácsadás, szűrések......élet-
vidám időskor!

Jó szórakozást, kellemes időtöltést  
kívánok! 

Chebliné Kocsis Erzsébet                                                                                           
intézményvezető intézményvezető

Áprilisi feladvány:

A szókereső játék már ismerős. A megadott szava-
kat kell megkeresni a betűrengetegben.
A szavak lehetnek vízszintesen, függőlegesen, átló-
san és visszafelé olvasva is!

Megfejtéseiket a HHMIT Szoc. Gond. Közp. Téglás, 
Liget u. 1. sz alatti postaládába dobhatják be!

Téglási  KRÓNIKA   
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A Téglási Krónika havi megjelenéssel,  
2500 példányban készül, és minden  

téglási háztartásba eljut. 
Érdeklődni az alábbi telefonszámon  

lehet: 06 52/384312

„Karjaidban, átölelve
biztonságban lehetek.

Érzem ahogy felém árad
szívedből a szeretet.

Lehet ott kint zord a világ,
míg itt minden csodaszép,
hallgatom a szép lelkedből

felém szállongó zenét.
Megnyugtatod kicsi szívem,

visszaadod álmaim….
Köszönöm, hogy szeretsz engem,

s te lettél a bölcsődémben
az Én Kisgyermeknevelőm!”

Bölcsődék Napja alkalmából szeretettel  
köszöntjük a bölcsőde valamennyi  

dolgozóját!

        Szabó Csaba                  Csobán Csilla Melinda  
   polgármester                         bölcsődevezető

2023. április 21.
Bölcsődék Napja


